

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

На повестке дня - социальная сфера



17 октября в актовом зале администрации района прошла встреча заместителя председателя комитета по социальной политике администрации Владимирской области Д.С. Егорова с населением района. Как сказала заместитель главы района по вопросам социальной политики Н.Н. Козлова, открывая ее, на встречу пришли люди, имеющие непосредственное отношение к социальной сфере: учителя, медицинские работники, работники культуры, представители районного совета ветеранов войны и труда и районного общества инвалидов. « В зале собрались жители, проявляющие интерес к происходящим событиям в регионе. Думается, что у вас возникнут вопросы, которые хотелось бы задать гостю. Не стесняйтесь, смелее задавайте их, как закончит свой доклад Денис Сергеевич», - подчеркнула Наталья Николаевна.

Денис Сергеевич в своем докладе уделит внимание вопросам, касающимся деятельности комитета по социальной политике администрации Владимирской области. В начале

выступления он поделился впечатлениями о торжественном мероприятии по случаю 70-й годовщины Владимирской области, прошедшем 11 октября во Владимире. В этом

событии приняли участие все муниципальные образования городов и районов Владимирской области, показавшие лучшие достижения в области культуры. Хорошо проявили себя и меленковцы.

Помимо юбилея Владимирской области в течение всего 2014 года проводились большие мероприятия, посвященные Году культуры. 18 октября губернатор области принял участие в праздновании 700-летия преподобного Сергия Радонежского в Киржаче. Также по случаю проведения Года культуры были организованы более 30 различных выставок, более десятка экспозиций, проведено 30 международных и столько же всероссийских мероприятий. В этом году планируется проведение новогодней ярмарки во Владимире и других городах Владимирской области.

В следующем году в стране отмечается 70-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому уже сейчас комитет ведет подготовку к встрече этого знаменательного события. Подготовлен и направлен губернатору области на утверждение проект постановления, согласно которому все ветераны, участники

Великой Отечественной войны, проживающие на территории области, к 9 Мая получат единовременные выплаты в размере 3 тысяч рублей.

Изменения произойдут и у получателей социальных пособий. С 1 января 2015 года будут проиндексированы все социальные выплаты.

Хорошо известно, что для укрепления статуса семьи и по случаю празднования Дня семьи, любви и верности губернатором области принято решение осуществлять единовременные выплаты супругам, прожившим в браке 50, 60, 70 лет. В администрацию области поступают просьбы установить выплаты и тем супружеским парам, которые прожили в браке 55 и 65 лет. И, по мнению Дениса Сергеевича, вопрос этот все же удастся решить положительно.

В ноябре на организационном заседании будет утверждена программа к празднованию Дня Победы. А в нее включены около 50 мероприятий.

Следующим направлением работы комитета по социальной политике является работа с детьми. Работа эта всегда была приоритетной, тем не менее, проблем избежать не уда-

ется. В 2012 году погибло 22 ребенка, в 2013 году - 29, в 2014 году - 47. Большая доля этих трагедий связана с беспечностью родителей, 11 детей пострадали от огня, в восьми случаях дети утонули в ваннах дома, в трех - в прудах. Причем произошли все случаи в благополучных семьях, не стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

Опасность представляют и пиротехнические изделия, которые скоро поступят в продажу в связи с приближающимися новогодними торжествами. Продажа их, как известно, разрешена только взрослым.

7 октября было проведено большое родительское собрание в режиме он-лайн с подключением 22 территорий. В нем приняли участие около 800 человек. И такая практика продолжится, в них примут участие специалисты департаментов здравоохранения, образования, социальной защиты населения, директора департамента культуры, физкультуры и спорта, специалисты следственного комитета, прокуратуры, отдела внутренних дел.

И последнее, на чем остановился Денис Сергеевич, взаимодействие комитета по соци-

альной политике с ветеранскими организациями. « В силу того, что следующий год юбилейный, в бюджете Владимирской области запланированы денежные средства, часть из которых пойдет на поддержку ветеранских организаций. В начале февраля будет объявлен конкурс, поэтому предлагаем принять участие в нем и представителей Меленковского районного совета ветеранов. Будет выявлено 5 победителей, которым будут выделены субсидии в размере 300 тысяч рублей», - сообщил он.

Затем Денис Сергеевич приступил к ответам на вопросы граждан. В частности, был задан вопрос: будут ли предусмотрены льготы и выплаты гражданам, относящимся к категории «Дети войны». Интересовал присутствовавших в зале вопрос предоставления мест в детском саду детям, чьи родители постоянно прописаны в Меленковском районе, а проживают с детьми и работают в Подмоскovie. Также спрашивали, почему годы учебы в высшем учебном заведении не входят в трудовой стаж и др. На все вопросы Д.С. Егоров дал соответствующие ответы.

М. ПОДОБУЕВА.

СПОРТ

Без малого 30 человек приняли участие в турнире по бильярду, посвященному памяти Героя Советского Союза Н.П. Каманина. Соревнования, как уже сообщалось ранее (см. газ. «Коммунар» от 15 октября т.г. - прим. автора) прошли в г. Меленки 18-19 октября.

Значимость турнира придали и тот факт, что в церемонии его открытия, которая состоялась в СКЦ «Олимп», принял участие глава Меленковского района В.И. Гаврилов.

Турнир с дальним прицелом



В своем коротком выступлении Виктор Иванович особо подчеркнул, что в любом виде спорта, будь ты спортсмен-любитель или профессионал, очень важно проявлять такие качества, как воля к победе, стойкость духа, стремление к поставленной цели и другие. Это в полной мере можно отнести и к бильярдному спорту. Виктор Иванович пожелал всем участникам турнира удачи, как можно больше побед и меньше разочарований.

Президент федерации бильярдного спорта Меленковского района С.А. Панин, открывая соревнования, сказал, что одна из главных целей организаторов турнира — сделать его открытым и приглашать на него команды из других городов и районов Владимирской области. И, кроме этого, пригласить для участия в турнире кого-нибудь из отряда космонавтов России. Всем же участникам нынешнего турнира Сергей Александрович пожелал красивой игры.

К слову сказать, в ходе соревнований были отмечены некоторые примечательные моменты. Так, к примеру, второе место в итоговом протоко-

ле турнира занял новичок районного рейтинга по бильярду Д.И. Дыльдин, продемонстрировавший добротную и уверенную игру.

Заслуживает также внимания и бильярдист, который остался за чертой призеров. Это К.Н. Князев, занявший четвертое место. Совсем немного он в ходе бескомпромиссного соперничества уступил третьему призеру турнира В.С. Аверце-

ву. Что же, на то она и борьба.

Ну, а первое место, Кубок памяти Героя Советского Союза Н.П. Каманина и денежный приз завоевал на турнире известный в районе бильярдист И.Ф. Тимонин.

Грамоты и денежные призы получили призеры соревнований, а каждый из спортсменов получил памятный выпел.

По окончании турнира все

его участники единогласно выразили слова благодарности в адрес главы района В.И. Гаврилова и местного отделения партии «Единая Россия» за содействие и финансовую помощь. Слова благодарности высказаны также в адрес С.А. Орлова, С.Н. Болотина, И.Ф. Тимонина.

Е. КОМАРОВ.
На снимках моменты соревнований.
Фото С.А. Орлова и автора.

